

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 76 (2239)

СРЕДА, 30 ИЮНЯ 1954 г.

Цена 10 коп.

Информационное сообщение О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

На днях состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум рассмотрел вопрос об итогах весеннего сева, уходе за посевами, о подготовке к уборке урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1954 году. Пленум заслушал и обсудил по этому воп-

росу доклады министра сельского хозяйства СССР т. Бенедиктова И. А., министра сельского хозяйства РСФСР т. Лобанова П. П., министра совхозов СССР т. Козлова А. И., министра совхозов РСФСР т. Юркина Т. А. и министра заготовок СССР т. Корнийца Л. Р. и принял соответствующее постановление.

Для сельского хозяйства

С большим воодушевлением встретили сталеплавильщики первого мартеновского цеха постановление Пленума ЦК КПСС об итогах весеннего сева, уходе за посевами, о подготовке к уборке урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1954 году. По примеру передовиков — сталеваров печи № 5 тт. Сердитова, Гречишкина и Гончарова — во всех печных бригадах развернулось соревнование за сокращение времени на правке порогов, за высокую стойкость печи и увеличение выдачи металла для нужд народного хозяйства и в том числе на изготовление машин для колхозов и МТС.

Но не только своим слаженным трудом у мартеновских печей заботятся сталеплавильщики о развитии сельского хозяйства. На протяжении пяти лет наш коллектив шефствует над колхозом имени Шевцова Кизильского района. За это время с колхозом установилась прочная связь. Наши представители много раз побывали у колхозников, выясняли их нужды, помогали организовать труд, завозили уголь и железо, ремонтировали инвентарь. 8 рабочих нашего цеха участвовали в проведении колхозом весенней посевной кампании текущего года.

После окончания сева, по итогам которого колхоз вышел на второе место по району, мы не прекратили деловой помощи. Для подшефного колхоза мы изготовили автоприцеп, а наш кузнец т. Кошкаров и сейчас работает в колхозе, чинит сеноуборочный инвентарь и учит колхозников ремонтировать сельскохозяйственные машины.

В колхозе укрепилась трудовая дисциплина, повысилась урожайность полей и возросла стойкость трудящихся. Пять лет назад на трудодень колхозники получали зерновых менее чем по килограмму, сейчас — по 7 килограммов зерна.

Мы будем крепить связь с подшефным колхозом, помогать колхозникам в борьбе за еще более высокие показатели социалистического сельского хозяйства. Сейчас в цехе подбираем людей, которые выедут в колхоз помогать убирать сено и зерновые культуры.

П. БАТИЕВ,
секретарь партбюро первого мартеновского цеха.

Помогаем подшефному колхозу

Недавно группа работников электростанции выезжала в подшефный колхоз «Луч коммуны» Кизильского района. Культбригада выступила перед колхозниками с концертом художественной самодеятельности. Несмотря на поздний час, в колхозном клубе было много колхозников, желающих встретиться со своими шефами, побывать на концерте.

Коллектив художественной самодеятельности, руководимый Антониной Гавриловной Тимофеевой, еще молодой, но благодаря стараниям и руководителя и участников он подготовил хорошую программу, успешно выступил перед колхозниками.

Тепло был встречен трудящимися хором коллектив, который исполнил песни советских композиторов. Особенно понравились колхозникам песни «Марш советских патриотов», (муз. Мурадели), «Едут на село» (муз. Валько), «Песня о земле» (муз. Мокроусова).

По окончании концерта были организованы игры и танцы вместе с колхозной молодежью.

На следующий день в воскресенье мы помогли колхозникам в

уборке сена. Нашим коллективом было заскородано около 300 центнеров сена.

Особенно добросовестно работали на сеноуборке тт. Глушков, Тимофеева, Колесникова, Горлов, Миронов, Филатов, Ленихин и другие.

Перед отъездом колхозники благодарили нас за концерт и за оборудование, которое было изготовлено трудящимися станции, и просили приезжать почаще.

Мы повседневно оказываем материальную помощь колхозу. Коллектив станции по просьбе колхоза изготовил волокушу для сена, цистерну под горячее. Сейчас мы готовим оборудование для электростанции, часть которого уже отправили в колхоз.

Колхозники просили нас смонтировать электростанцию к уборочной кампании, чтобы можно было механизировать ток и таким образом быстро и без потерь убрать урожай. Можно не сомневаться, что коллектив станции выполнит эту просьбу тружеников села.

И. ЗАМОСНОВЦЕВ,
секретарь партбюро электростанции.

Действенная помощь

Прочной дружбой связаны колхозники сельскохозяйственной артели «Первое мая» Кизильского района с шефами — коллективом цеха ремонта промышленных печей. Выяснив запросы колхоза, наш коллектив оказал ему практическую помощь: завез две тонны угля, три кубометра леса, железо, трос, а также изготовил прицеп для автомашины.

Во время посевной кампании пять рабочих нашего цеха работали в подшефном колхозе у агрегатов на севе, а в настоящее время 8 работников цеха ведут там строительство скотного двора.

Коллектив цеха прилагает свои усилия, чтобы вывести колхоз в число передовых.

И. КУЛЕШОВ.



На снимке: группа работников электростанции комбината на уборке сена в подшефном колхозе «Луч коммуны».
Фото Ленихина.

Пленум ЦК КПСС выражает твердую уверенность в том, что все колхозники и колхозницы, рабочие и работницы МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства образцово проведут уборку урожая и заготовки сельскохозяйственных продуктов и, тем самым, сделают крупный шаг вперед по пути выполнения важнейшей всенародной задачи — крутого подъема сельского хозяйства, поставленной Коммунистической партией и Советским правительством.

Досрочно выполнили полугодовой план

Коллектив коксохимического цеха в июне одержал новую трудовую победу. Вслед за листопркатчиками первого цеха он досрочно завершил план первого полугодия и с 27 июня выдает продукцию в счет июля.

Вчера закончили выполнение полугодовой программы передовые сталеплавильщики. Вслед за коллективами двадцать третьей и третьей печи с 28 июня стали

плавить металл в счет второго полугодия сталевары пятой, одиннадцатой, двенадцатой, тринадцатой, семнадцатой, двадцатой и ряда других печей.

27 июня выполнили полугодовой план по горячему прокату коллективы стана «500» сортопркатного цеха и стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха.

Успехи передовых доменщиков

Доменщики изо дня в день упоминают трудовые успехи в борьбе за досрочное выполнение годового плана. В социалистическом соревновании в июне впереди идет коллектив пятой доменной печи, где мастерами работают тт. Полухин, Буганов и Фокин. В этом месяце он выплавил больше двух тысяч тонн чугуна сверх плана и за счет бережного расхода топлива и сырья сэкономил 400 тысяч рублей. 27 июня коллектив этой печи выдал последние тонны чугуна в счет первого полугодия.

Бригады первой доменной печи под руководством мастеров тт. Белича, Логинова и Базулева досрочно завершили полугодовой план и уже выдали несколько тысяч тонн чугуна дополнительно к заданию. Только за 25 дней июня они дали 485 тысяч рублей экономии.

Также успешно несут трудовую вахту доменщики второй печи, возглавляемые мастерами тт. Яценковым, Овсянниковым и Кайловым.

Главный механик не содействует рационализаторам

Много лет в доменном цехе систематически занимается рационализацией механик Д. С. Гормаков. Совершенствуя работу механизмов, он внес много предложений. В том числе такое, как замена гризлы для отсева коксовой мелочи вибрационными грохотами. В результате внедрения его получена экономия в 780 тысяч рублей в год на снижении потерь кокса, стойкости дисков и шайб для гризлы.

По инициативе т. Гормакова в ноябре 1953 года во время текущих ремонтов доменных печей №№ 5 и 6 были смонтированы большие скипы при помощи крана и скиповой лебедки. Смена скипов этим способом заняла всего лишь полтора часа на одной печи. Прежде же на смену больших скипов с помощью двух лебедок и крана затрачивалось от 16 до 24 часов. При этом было занято значительно большее количество слесарей.

Это предложение, посланное на заключение главному механику комбината т. Рыженко, было отклонено. Он считает, что оно

пригодно только для аварийных случаев.

Это необоснованное заключение т. Рыженко совершенно противоречит действительности. Смену больших скипов краном и лебедкой производили во время текущих ремонтов, но можно производить и на средних ремонтах (скиповая лебедка работает в это время) и даже во время работы доменной печи.

В цехах главного механика систематически задерживается изготовление деталей по рационализаторским предложениям, чем тормозится внедрение ценных предложений. Так, в частности, предложенное медником т. Богомоловым изменение конструкции шлаковой фурмочки изготавливается больше полугодом.

Такое отношение главного механика т. Рыженко к рационализаторским предложениям наносит большой ущерб творческой инициативе трудящихся.

Л. ЛЕПИХИН,
инженер, ответственный
по рационализации доменного цеха.

Устранить простои формовщиков

Участок мульд и шлаковых чаш в фасово-литейном цехе выполняет ответственные заказы для мартеновских цехов. Однако администрация цеха плохо заботится о создании условий для высокопроизводительного труда формовщиков. Дело в том, что над этим участком протекает крыша, из-за чего часто срывается рабо-

та и снижается качество продукции. Кроме того, частые простои ведут к снижению заработка формовщиков.

Начальнику цеха т. Носкову надо принять срочные меры для устранения этих недостатков.

В. ЧЕШЕВ,
формовщик фасово-литейного цеха.

ЦЕЛЕВЫЕ КУРСЫ ПО АВТОМАТИКЕ

Весной этого года рабочие станции теплового контроля и автоматики на третьем блуминге внесли предложение организовать целевые курсы по узловому изучению новой аппаратуры. Эту инициативу рабочих поддержал начальник цеха т. Хусид. Целевые курсы были организованы. Их программа была рас-

считана на 60 часов. Слушатели курсов с большим желанием прослушали содержательные лекции молодого инженера по автоматике т. Гельфана.

В мае курсы закончили работу, слушатели их повысили свои знания.

Ф. ОБОРИН, электрослесарь цеха КИП и автоматики.